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	BOB® B-Safe 35 Infant Car Seat by Britax®


Short Copy
The BOB B-Safe 35 by Britax combines unmatched protection with distinctive BOB style. So BOB owners rejoice – Britax, the #1 brand in safety technology, has an infant car seat just for you. And with just an adapter (sold separately), you can create the perfect BOB travel system. The BOB B-Safe 35 surrounds your baby with a deep, contoured energy-absorbing shell; side impact protection and steel frame. And securely installing the car seat is a snap with quick lower anchors and center-pull straps.

Long Copy
The BOB B-Safe 35 by Britax combines unmatched protection with distinctive BOB style. So BOB owners rejoice – Britax, the #1 brand in safety technology, has an infant car seat just for you. And with just an adapter (sold separately), you can create the perfect BOB travel system for your family.
 
This car seat comes with Britax-exclusive SafeCell Impact Protection, a world-class system of safety components. These features include a steel frame for all-out strength and a base that compresses to absorb energy during a collision.
 
The BOB B-Safe 35 also has top side impact protection for your baby. Since this type of accident is common and tends to result in the most severe injuries, this car seat has a deep shell lined with energy-absorbing foam to shield your little one from side collisions. The contoured shell also minimizes side-to-side movement to maximize protection and the space-efficient design takes up less room in your car.
 
Car seats need to be installed without error to provide full protection. However, up to 75 percent of seats are incorrectly installed. This unsettling percentage is why Britax designs seats with the easiest installation possible to grant you peace of mind when you hit the road with your child. Safely install the BOB B-Safe 35’s base using the center-pull straps and quick lower anchors. And just press a button to detach.

Features and Benefits
• SafeCell Impact Protection is an integrated system of safety components that works to protect your child beyond federal safety standards.
• Side impact protection features a deep foam-lined shell to shield your child. 
• Impact-absorbing base compresses to reduce the rough force of a collision.
• Impact-stabilizing steel frame offers superior strength where you need it most: at the connection point to the vehicle.
• SafeCenter LATCH Installation has center-pull straps that tighten quickly and easily.
• Contoured shell takes up little space in your vehicle and minimizes side-to-side movement to maximize protection.
• Click & Go stroller compatibility allows you to pair the seat with any BOB stroller to customize the perfect travel system. Adapters sold separately.	Comment by Gambrill, Melissa: This is the updated copy I’m suggesting for this bullet point.
• Removable head pad acts as a cushion for your child and can be removed when your baby outgrows it.
• Extra-large canopy protects your little one from sun and rain.
• On/off lower anchors easily lock into place and release with the push of a button.
• Built-in lock-offs ensure a snug vehicle seat belt installation with minimal effort.
• Spring-assisted recline makes for easy angle adjustment.
• Easy-release harness button makes it simple to loosen harness straps.
• Ergonomic handle makes carrying comfortable with your hand or forearm.
• Proudly engineered, tested and made in the USA with global components for top safety and quality.

	
Asiento de seguridad para niños BOB® B-Safe 35 de Britax®


Copia breve
El asiento de seguridad para niños BOB B-Safe 35 de Britax combina una protección sin igual con el distintivo estilo BOB. Así que a los propietarios de un BOB les complacerá saber que Britax, la marca número 1 de tecnología de seguridad, tiene un asiento de seguridad para niños solo para usted. Y con solo un adaptador (que se vende por separado), podrá crear el sistema de viaje BOB perfecto. El BOB B-Safe 35 rodea a su bebé dentro de una profunda carcasa perfilada que absorbe las fuerzas de impacto a la vez que cuenta con una protección contra impactos laterales y un armazón de acero. El asiento se instala de forma segura con una presión en los rápidos anclajes inferiores y con correas centrales.

Copia larga
El asiento de seguridad para niños BOB B-Safe 35 de Britax combina una protección sin igual con el distintivo estilo BOB. Así que los propietarios de un BOB les complacerá saber que Britax, la marca número 1 de tecnología de seguridad, tiene un asiento de seguridad para niños solo para usted. Y con solo un adaptador (se vende por separado), podrá crear el sistema de viaje BOB perfecto para su familia.
 
Este asiento de seguridad viene con la Protección contra impactos SafeCell exclusiva de Britax, un sistema de clase mundial de componentes de seguridad. Sus características incluyen un armazón de acero para una fuerza completa y una base compresora que absorbe la energía en una colisión.
 
El BOB B-Safe 35 también protege a su bebé ante impactos laterales superiores. Como este tipo de accidente es habitual y tiende a provocar los daños más graves, este asiento cuenta con una parte exterior forrada con espuma que absorbe los impactos para proteger a su bebé de colisiones laterales. Esta perfilada parte exterior también minimiza el movimiento lado a lado del bebé para maximizar la protección. El eficiente diseño de ahorro de espacio hace que el asiento ocupe menos sitio en el coche.
 
Los asientos de seguridad para coche se tienen que instalar sin ningún error para que puedan proporcionar una protección completa. No obstante el 75% de los asientos se instalan incorrectamente. Debido a este inquietante porcentaje Britax diseña los asientos con la instalación más fácil posible de forma que su tranquilidad quede garantizada cuando salga a la carretera con su hijo. Instale de forma segura la base del BOB B-Safe 35 empleando las correas centrales y los rápidos anclajes inferiores. Solo necesitará pulsar un botón para separarlo.

Características y ventajas
• La protección contra impactos SafeCell es un sistema integrado de componentes de seguridad que funcionan conjuntamente para proteger a su hijo más allá de lo que exigen las normas federales de seguridad.
• La protección contra impactos laterales se sirve de un exterior acolchado que absorbe la energía para proteger a su hijo. 
• La base de absorción de impactos se comprime para reducir la fuerza bruta de una colisión.
• El armazón de acero para la estabilización de impactos ofrece una resistencia superior donde más se necesita: en el punto de conexión al vehículo.
• El dispositivo de retención SafeCenter LATCH cuenta con correas centrales que ajustan al bebé de forma rápida y fácil.
• La perfilada parte exterior ocupa poco espacio en su vehículo y reduce los movimientos laterales para maximizar la protección.
• El diseño compatible con cochecito que integra el sistema de adaptador Click & Go le permite acoplar el asiento en cualquier cochecito BOB para personalizar el sistema de viaje perfecto. Los adaptadores se venden por separado.
• El reposacabezas extraíble actúa como un cojín para su bebé y se puede extraer cuando su bebé crezca.
• La capota extragrande protege a su pequeño de la lluvia y la luz solar.
• La activación/desactivación de los anclajes exteriores se bloquean fácilmente en su lugar y se sueltan con tan solo pulsar un botón.
• Los seguros integrados garantizan una instalación y un ajuste del cinturón de seguridad del vehículo con un esfuerzo mínimo.
• La reclinación asistida por muelles hace que el ajuste sea muy fácil.
• El botón de liberación rápida del arnés permite desabrochar las correas del arnés fácilmente.
• El asa ergonómica ayuda a un transporte del asiento cómodo para la mano y el antebrazo.
• Diseñado, probado y fabricado con gran orgullo en Estados Unidos con componentes procedentes de todo el mundo para garantizar una calidad y seguridad superior.
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